

驚魂記



菲律賓

蔡雲霞 口述
周淑儀 記錄

公元二〇〇二年四月廿四

日對後學來說，是新生命的開端，也是這幾年來修道吃素戒殺的好報。這一天，跟往常沒兩樣，天亮照樣起床，然後上班。不同的只是這天是星期六，是我們船塢廠員工領薪的日子，正巧公司裡，後學弟弟與兩兒子及多位高級職員都有他們各自的任務，抽不出時間到船塢廠去，所以這份工作就

自然而然的落在後學的身上。

黃昏時分，後學同女兒與外甥女一行三人由一位在公司任職多年的司機，開著一部蒙特羅的轎車，帶了一袋裝著數目不大的薪餉，一逕奔往船塢廠的路上。我們來來往往這條通往船塢廠的柏油路，已有廿多年了，所以對它的一草一木可說是瞭如指掌，其中有一段非常偏僻的地方，但多年來始

終沒有發生過什麼事故，所以每次通過這段行人稀少的地方時，也並沒有特別小心提防或做任何心理準備。

這時，就在這個地方，忽然間衝出三輛摩托車，其中兩輛後座載著人，擋住了我們的路，把我們包圍在中間，然後跳下了兩個歹徒，手裡各自拿著P.22的短槍，分別來到車邊，同時，打了前座的車門，其中一人上前把槍口指向司機的太陽穴，一聲不吭地連開了兩槍，眼看司機倒伏在方向盤旁，並發出一陣陣的呻吟聲，那時後學十分鎮靜地向匪徒抗議說，何故殺了司機，身旁的匪徒一言不發只顧伸手來關熄汽車的引擎，然後也向後學我開了兩槍，一個子彈從後學的額頭閃過，另一個子彈向後學女兒的耳邊經過，在這千鈞一髮時刻，後學用菲語命令

真人真事



後座的女兒，把錢袋自車窗拋向路上，匪徒得了錢袋，還不知足，轉身再搶走後學和女兒的兩個手機與皮包，得逞後，不慌不忙相繼地離開，留下一陣塵埃在空中。

事後，後學快馬加鞭地趕回家去，在家裡中堂燒了大把香，感恩佛祖的慈悲，保佑了我們在那驚心動魄的時刻，大家都沒有受到一絲一毫的損傷。感恩老師用祂的大手掌按住司機，使他不能動彈而保住了生命，非常感恩。老中的大慈大悲，讓我們四人渡過了一個有驚無險的黃昏，並叩求老中慈悲，讓歹徒拿走之皮包，物歸原主。

這次遇劫事件，實在使我們感受許多，並徹底地了解到『道的奧妙和可貴』。任何人都弄不明白為何匪徒志在劫財，與我們素不相識，又沒有任何瓜

葛，為什麼他們不朝天開槍嚇嚇我們，而是用實槍實彈在我們的面前分別連續放了四個要命的子彈，可是好奇怪喲！子彈均在車中穿來閃去，並沒有打中我們，想來好危險啊！再來，這次因生意不景氣，所以船塢廠的工作並不繁緊，員工無多，所以薪俸不大、損失最少，這真是老天爺在暗中助我也。而後學最放心不下，耿耿於懷的是匪徒拿走了後學的皮包，內裝有多張的信用卡、身份證、有公司文件及銀行的來往記錄，還有工廠、公司和住宅的一大串鎖匙，如果它們失掉了，麻煩可真多。

謝天謝地，老中實在太慈悲，翌日，亦即是星期天，當後學去先天聖道院參加吳漢義點傳師和田麗麗點傳師兩位主持的早獻香和研究班時，家裡打來了一通電話，要後學去

確認被搶的皮包，因匪徒把它丟棄在海灘邊一個渡假的茅屋裡，非常感恩謝天恩師德，皮包裡的東西與鎖匙均保留著，一件也沒有失掉。

司機是本地人，亦是道親，他把這次親身經歷過的遭遇，一五一十全部講給公司的同事以及他的親朋戚友和鄰居知道，讓大家都知道一貫道的寶貴，百餘人都紛紛的自願來求道，都很樂意來解道的真諦。

今天，後學把劫後餘生的真實經驗在此與大家分享，希望各方的前賢大德，能踴躍地來參加一貫道，來認識求道修道的好處，同時，也趁此機會奉勸有些離開道場的道親，回到道場來一起研修真理，在明明上帝、諸天仙佛的加被下保平安，並提昇心性。

基礎雜誌163期